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第２回松原市図書館適正配置等検討委員会 議事録

平成２３年７月８日 午前１０時～

松原市民松原図書館２階 集会室

＜出席者名＞足立委員長、西田副委員長、砂山委員、前田委員、巽委員、登委員、福岡委員、（事

務局５名）

○（委員長） それでは定刻となりましたので、よろしくお願いいたします。

本日の出席委員は７名です。定足数を満たしておりますので、会議は成立しています。これか

ら第２回の図書館適正配置等検討委員会を開催させていただきます。

まず、会議録についてお諮りしたいのですが、会議録については、毎回署名委員が確認して署

名をするということになっています。前回、第１回目の会議録につきましては、私が署名をさせ

ていただくということでよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○（委員長） 本日の会議録署名委員につきましては、西田副委員長にお願いしたいと考えており

ますけれども、よろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり）ではお願いいたします。

○（委員長） それでは、本日の議事に入りますけれども、きょうは各図書館の現場視察というこ

とになっておりますので、そのスケジュールを事務局から説明よろしくお願いいたします。

○（事務局） おはようございます。

本日のスケジュールについて御説明させていただきます。

お手元に配付させていただいた次第並びにスケジュール表をご覧ください。

初めに、松原図書館を見学していただいた後、新町図書館、天美西図書館、天美図書館、三宅

図書館の５館を本日は予定しております。また、資料として、地図と施設の概要をお配りしてい

ます。こちらには、各施設の配置や規模、蔵書数、利用者数や課題を記載しておりますので、車

の中で御説明をさせていただこうと思っております。

以上です。

○（委員長） ありがとうございます。これからの松原市の図書館をどうするか、そのイメージづ

くりのための視察ということで、早速、移動して行きたいと思います。それでは御案内のほう、

よろしくお願いいたします。

………………………………………………………………………………

〔視察〕松原図書館→新町図書館→天美西図書館→天美図書館→三宅図書館

………………………………………………………………………………

○（委員長） きょうは五つの図書館を視察させていただきまして、皆さんの頭の中にも、松原市

内の図書館のイメージと言いますか、これから検討していく上でのいろいろなアイデアが出てき

たのではないかと思います。
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次回、１５日にはさらに３館を視察させていただいて、そして秋に向けて集中的に審議してい

くということになるわけですけれども、今日、何か話をするというようなことはありますか。

○（事務局） こちらからは特にございません。

○（委員長） 次回、３館が残っていますので、今日はここで締めさせていただいてよろしいでし

ょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○（委員長） それでは、皆様お疲れさまでした。（「ありがとうございました」と呼ぶ者あり）

○（事務局） 次回７月１５日の金曜日１時から、今度は市役所になります。市役所の８階の８０

１会議室で、第３回目の検討委員会を開催しますので、御出席のほどよろしくお願いいたします。

先ほど委員長がおっしゃられたように、次回は恵我図書館、情報ライブラリー、松原南図書館

の視察を予定しております。松原南図書館につきましては、現在、空調工事中ですが、当日には

完了していると思います。

今日は、暑い中、ありがとうございました。

議事録署名委員

印


